



К 30-ЛЕТИЮ ВОЗРОЖДЕНИЯ ПАРТИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГЕННАДИЯ ЗЮГАНОВА К ГРАЖДАНАМ РОССИИ, К КОММУНИСТАМ И СТОРОННИКАМ КПРФ.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 2 >>

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Дмитрий НОВИКОВ: КПРФ ПРОДОЛЖИЛА ДЕЛО СВОИХ ПРЕДШЕСТВЕННИКОВ

6 февраля в Государственной Думе открылась выставка, посвященная 30-летию возрождения нашей партии. Организатор выставки — КПРФ.

Вел церемонию заместитель Председателя ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя Комитета Госдумы по международным делам **Д.Г. НОВИКОВ**.

— Уважаемые товарищи, коллеги, гости! Сегодня наша страна переживает исключительно ответственный период в своей истории. Россия приня-

ла вызов агрессивного Запада и все настойчивее и увереннее отстаивает свой суверенитет. В такие периоды время спрессовывается и ускоряет свой ход.

Не менее драматичный период наша страна переживала и на рубеже 80–90-х годов прошлого столетия. Сегодня это время часто вспоминают. Прогрессивная часть советского руководства предпри-

няла последнюю попытку через создание ГКЧП спасти СССР. За этим последовали очередные предательские шаги Горбачева и запрет Борисом Ельциным правящей партии КПСС. Потом был ликвидирован СССР, а еще через два года были расстреляны остатки советского народо-властия. Знаковым событием этого периода также стал Конституци-



онный суд по так называемому делу КПСС. По итогам нашей работы в Конституционном Суде состоялся восстановительный съезд нашей партии. КПРФ продолжила дело своих предшественников.

Сегодня наша выставка приурочена к тем событиям, и она посвящена истории КПРФ. Юбилейная дата — это хороший повод подумать не только о левом движении в России, но и о тех исторических переломах, через которые прошла наша страна в эти годы. Из этой истории нам всем надо сделать правильные выводы.

На этом позвольте нашу выставку считать открытой. ●

НЕЗАБВЕННЫЙ ПОДВИГ



С. 3

ОСТАНЕМСЯ БЕЗ ТЕХНИКИ



С. 6

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ



С. 7

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

1. В январе дефицит российского бюджета стал самым большим с 1998 года. Он составил рекордные 1,76 трлн рублей, сообщил Минфин. Такой дефицит стал следствием сокращения доходов на 35%.

2. Число жертв землетрясения в Турции выросло до 2921, ранены 15 834 человека. Об этом сообщает информационное агентство Anadolu. Землетрясение стало сильнейшим за последние 80 лет.

3. В России из-за логистических издержек, связанных с санкциями, скопились излишки зерна. Речь может идти о запасах стоимостью 260 млрд руб. Так считают аналитики «Яков и партнеры».



4. 48% россиян занимаются зимними видами спорта, в числе самых популярных видов называются катание на лыжах, катание на коньках, а также зимняя рыбалка. Такие данные приводит ВЦИОМ.

К 30-ЛЕТИЮ ВОЗРОЖДЕНИЯ ПАРТИИ

➤ Окончание. Начало на с. 1

Дорогие товарищи! Мои соратники и друзья! Только что мы отметили 100-летний юбилей образования СССР. Сегодня российские коммунисты встречают важную дату. Возрождению нашей партии исполняется 30 лет.

В 1991 году предательская клика приняла решение о разграблении общенародной собственности и ликвидации великого советского наследия. Чтобы никто не мог ей помешать, появился указ о запрете Коммунистической партии. Наши структуры были распущены, профессиональные работники уволены, а имущество отобрали. Захватившие власть спешили расправиться с организацией рабочего класса и трудового крестьянства.

Шабаш реакционных сил открыл путь к главному преступлению XX века — разрушению Союза ССР. В декабре того же года свершилось иудино предательство в Беловежской пуще. Изменников не смущала подлость их действий. Они топтали память о создателях нового общества. О героях борьбы с фашизмом. О подвигах тех, кто поднимал нашу Отчизну до космических вершин и делал ее воистину великой. Трудовой народ ограбили, бросили в объятия криминала, в пучину обнищания и бездуховности.

Молчать и мириться было позорно и невозможно. Мы хорошо помнили, что родились на прекрасной, героической земле. На земле, которую нельзя не любить. С первых лет жизни нас утверждали в этом и нежный взгляд матери, и сильные руки отца, и заботливое слово первой учительницы. Мы росли и мужали. Познавали мир. Проникались убеждением, что во имя Родины стоит строить, сражаться и побеждать.

Уроки истории учили нас мечтать о справедливости, бороться за правду, не мириться со злом. Мы выросли способными уступить, но не сдать; потерять, но набраться сил и пойти в бой — за человеческое достоинство, за соленый пот трудового люда, за право делать мир добрее, честнее и краше.

Нас сделали коммунистами мудрые учителя и сама правда жизни. Идя вперед, мы все глубже познавали марксизм, убеждались в большевистской правоте и ленинской гениальности. Предать Советскую Родину означало для нас отвергнуть все самое светлое и святое.

Коммунисты не смирились с запретом партии и продолжали действовать. Работали в кол-



лективах. Боролись на улицах. Издавали газеты и листовки. Складывали усилия с ветеранами и молодежью, с истинными патриотами Родины. Надежды клятвопреступников уничтожить идею справедливости не оправдались.

Мы твердо верим: суд Истории будет строгим и праведным, он высоко оценит путь нашей партии, ее роль в судьбе Родины, в защите трудящихся и сбережении народа.

В период ельцинского разгула мы вступились за честь коммунистов, за их право отстаивать свои идеалы под красным стягом. Пройдя через процесс в Конституционном суде, мы защитили нашу идеологию и лучшие ценности народа от прямых запретов и преследований. Мы не дали люстрировать миллионы коммунистов и бросать их в застенки за инакомыслие. Мы сохранили базу для борьбы за политические, социальные и экономические права трудящихся, для завоевания умов и сердец сограждан.

После невиданного предательства, пройдя через судебные разбирательства, мы отстаивали право восстановить свою партию. Работа закипела по всей стране. 13–14 февраля 1993 года прошел учредительно-восстановительный съезд. Его делегаты дружно провозгласили: Коммунистическая партия Российской Федерации вступает в борьбу!

Возродив свою организацию и опираясь на народные массы, мы не позволили оттереть свою партию на обочину политической жизни. Сделали ее сильнейшей на постсоветском пространстве. Сформировали Союз коммунистических партий. Укрепили свои связи со всеми прогрессивными силами планеты.

КПРФ точно определяла задачи каждого этапа борьбы за власть и достойную жизнь граждан. Глядя за горизонт, мы анализировали динамику все более острого кризиса капитализма, оценивали новые угрозы для нашей страны, взвешивали свои возможности и шли в бой.

Мы оснастили наших сторонников передовым интеллектуальным продуктом, программой возрождения и развития страны. Получили поддержку ученых и практиков на Орловском экономическом форуме. Требовали обуздать олигархов и передать природные ресурсы страны народу. Донесли до граждан принципиальную оценку всех важнейших событий. Инициировали импичмент Ельцина. Поименно назвали виновников преступлений против страны и народа. Боролись за права граждан на улицах, за честные выборы, за торжество народовластия.

Все эти 30 лет коммунисты шли в авангарде борьбы трудящихся против разрушительных реформ, обнищания рабочих и крестьян, ветеранов и молодежи. Мы сражались против «монетизации льгот», роста цен и поборов, грабительской «пенсионной реформы». Защищали Российскую Академию Наук. Протестовали против унижения защитников Родины и погрома в Армии. Настойчиво боролись за возрождение Комсомола и Пионерии.

Широкий опыт созидания обогатил нашу политическую и управленческую практику. Левоцентристское правительство Примакова — Маслюкова — Геращенко оттащило страну от края пропасти после дефолта. Оно продемонстрировало перспективность наших программных подходов. Опыт управления коммунистов

в Новосибирске, в Иркутской, Орловской, Ульяновской областях, в Республике Хакасия — важнейшее условие для формирования Правительства народного доверия.

Все эти годы мы поддерживаем и оберегаем коллективные предприятия, показываем их опыт. Народные предприятия стали лучшими образцами честного, эффективного труда и социального оптимизма. Их успехи — прямой результат соединения таланта организаторов с новейшими технологиями, сознательной дисциплины с заботой о тружениках и их семьях.

КПРФ твердо стояла на защите безопасности и суверенитета России. В противоборстве с машиной олигархического государства мы не позволили окончательно распродать Россию. Наша настойчивость помогла сберечь ракетно-космический и авиационный комплексы. Мы не допустили создания базы НАТО под Ульяновском и проведения совместных с американской военщиной учений под Арзамасом. Мы уверенно встали на защиту наших друзей и исторической справедливости на Украине и в Белоруссии, на Кавказе и в Крыму, в Донцке и Луганске. Свыше ста гуманитарных конвоев направили мы в помощь населению Новороссии.

Наша партия сразу поднялась на борьбу с дикостью антисоветизма и русофобии, с попытками опорочить великие достижения социалистической Родины. Как зеницу ока мы сохранили «красный ген», сберегали ценности товарищества и коллективизма, высокой духовности и исторической преемственности. Боролись за возвращение Сталинграду его

гордого имени. За сохранение исторического облика Красной площади.

Все эти годы КПРФ вела бой за спасение традиций отечественной школы, за сбережение великого культурного наследия. Мы и сейчас твердо стоим на пути агрессивных антисоветчиков, циничных русофобов, безголовых националистов и лукавых космополитов. Патриотизм и интернационализм для нас неразделимы.

Пройден большой путь — поражений и побед, потерь и надежд. Бывало так, что кто-то не выдерживал шантажа и соблазнов, чернухи информационных киллеров, произвола полицейщины и судебных расправ. Но партия шла вперед, закалялась и обретала опыт классовой борьбы. КПРФ принимала в свои ряды новые поколения коммунистов, воспитывала их, доверяла самые ответственные участки и посты.

Впереди — большие задачи, грозные испытания и широкие горизонты. Мы не опустим руки и не отступим в борьбе. Вместе с друзьями и союзниками мы продолжаем великое сражение за нашу советскую Родину — державу добра, справедливости и прогресса.

По своей тернистой дороге мы идем не из-за пустого упрямства и ностальгии по прежним временам.

Мы глубоко верим в правоту нашего дела.

Мы знаем, что, преодолев длинный путь мук и страданий, человечество заслужило право на лучшее будущее.

Мы хорошо понимаем, что тирания капитала готовится к решающей схватке, чтобы увековечить свое господство. И согласиться с этим категорически не можем.

Мы, коммунисты, утверждаем: есть только один способ разрушить планы по созданию глобального концлагеря. Ради этого нужно обеспечить победу социализма!

За это мы будем и дальше бороться последовательно и решительно!

Наша миссия — выражать боль и чаяния трудового народа, его устремления и надежды, его волю и право на достойную и счастливую жизнь.

Ради этого мы продолжим гордо нести Красное Знамя Победы — Знамя Правды и Справедливости!

Дорогие товарищи! Однопартийцы! Единомышленники!

Наша священная борьба продолжается! В дни 30-летия возрождения партии мы, коммунисты, твердо заявляем: мы сделаем все, чтобы разорвать оковы угнетения, утвердить власть трудящихся и идеалы дружбы народов!

Социализм победит!

Слава героям Сталинграда!



Торжественная церемония в честь 80-летия победы в Сталинградской битве прошла на территории помещения областного комитета КПРФ, где в 2019 году был установлен народный памятник Генералиссимусу.

Депутат Госдумы **Ренат СУЛЕЙМАНОВ** напомнил, что после поражения под Москвой Гитлер решил отрезать Советский Союз от бакинской нефти, лишив тем самым страну топлива. Но для этого надо было взять под контроль Волгу, ради чего туда были переброшены все силы вермахта, а также 220-тысячный итальянский корпус, около 200 тысяч венгров, 150 тысяч румын. По своей продолжительности Сталинградская битва также не имела аналогов — первый, оборонительный этап, начал-

ся 17 июля 1942 года. Организацией обороны города занялся **Василий ЧУЙКОВ**. Советские войска перешли в контрнаступление 19 ноября 1942 года, окружив 220 вражеских дивизий.

— Врагу не удалось ни прорваться к Сталинграду, ни создать «воздушный мост» для того, чтобы обеспечить окруженную группировку оружием, продовольствием. Этот замысел также был сорван. Такого поражения гитлеровская армия не смогла перенести.

Политик привел факты, которые подчеркивают, почему именно Сталинградскую битву называют коренным переломом не только Великой Отечественной, но и Второй мировой войны в целом. Так, от планов нападения на СССР окончательно отказались Турция и Япония, окрепла антигитлеровская коалиция — в ноябре 1943 года прошла Тегеранская конференция. В июле 1943 года в Италии проис-

ходит переворот, свержение режима Муссолини.

Ренат Сулейманов подчеркнул, что руководство страны прекрасно осознавало стратегическое значение города, названного именем **СТАЛИНА — Иосиф Виссарионович** принимал непосредственное участие в обороне тогда еще Царицына во время Гражданской войны. Цель белогвардейцев в то время была той же, что и впоследствии у гитлеровцев, — отрезать РСФСР от Поволжья, Северного Кавказа, Средней Азии, лишить большевиков продовольствия и топлива.

— Имя Сталина для нас священно, мы будем добиваться возвращения имени Сталинграда. Для нас должно быть стыдно «возвращать» это гордое имя всего на несколько дней, выдавая это за выдающееся достижение.

После этого коммунисты торжественно возложили цветы к бюсту Сталина.

Иван Стагис

Помним героев боев суровых



2 февраля в Новосибирской области прошли мероприятия, посвященные 80-й годовщине победы советских войск в Сталинградской битве. 18 новосибирцев — участников сражения стали Героями Советского Союза, пятеро — полными кавалерами ордена Славы.

Подвиг воинов-сибиряков новосибирцы отметили возложением венков на Монументе Славы. В мероприятии участвовали первый се-

кретарь Новосибирского обкома КПРФ **Анатолий ЛОКОТЬ**, депутат Госдумы **Ренат СУЛЕЙМАНОВ**, депутат Заксобрания региона **Роман ЯКОВЛЕВ**, секретарь по оргработе областного комитета КПРФ **Алексей РУСАКОВ** и другие партийные деятели и активисты.

— Я думаю, что все в России знают, что это переломный момент во всей Второй мировой войне, когда было нанесено решающее поражение немецко-фашистским войскам. В эти дни мы отмечаем по всей стране эту победу, главные события происходят в Волгограде, но и здесь, в Новосибирске, мы считали необходимым провести это

мероприятие. Память об этих событиях как никогда актуальна сейчас, когда наши бойцы защищают нашу родину, участвуя в СВО. Участвуют в этой борьбе, как и 80 лет назад! Мы склоняем головы в память о погибших, мы бережем память о них, мы гордимся этой победой, и мы никому не отдадим нашу победу, дорогой ценой она досталась нам, мы это знаем, помним и заставим помнить всех, в том числе и наших врагов, — сказал Анатолий Локоть.

В 1948 году одной из улиц Сталинграда дали название Новосибирская. Там установили две мемориальные доски. На первой поместили информацию о том, почему улица так названа. На второй перечислили десять сибирских соединений, участвовавших в Сталинградской битве. К сожалению, порядка 200 тысяч сибиряков пали смертью храбрых.

Сталинградская битва началась 17 июля 1942 года, длилась 200 дней и завершилась 2 февраля 1943-го. Ее называют крупнейшей и самой кровопролитной во Второй мировой войне. Принято считать, что Советский Союз тогда потерял почти 700 тысяч бойцов. Но это был переломный момент Великой Отечественной войны.

Иван Фролов

Помойка у реки

Вице-спикер Совета депутатов Новосибирска Антон ТЫРТЫШНЫЙ встретился с жителями улицы 2-й Сухарной-Береговой. Поводом стала контейнерная площадка, которую разместили в водоохранной зоне реки 2-й Ельцовки.

Изначально контейнерная площадка находилась на пересечении улиц 2-й Сухарной-Береговой и 2-й Сухарной. Неожиданно ее перенесли на участок около моста через реку 2-ю Ельцовку. Отходы люди вынуждены складировать в водоохранной зоне, что запрещено законом. На новом месте обслуживать площадку затруднительно. На встрече присутствовал один из руководителей районной администрации.



— Еще мы обсудили вопрос работы водопроводной колонки № 281 на улице Моцарта. К ней ведет бесхозный водопровод, который прорвало прямо перед новогодними праздниками. Отремонтировать его было нелегко из-за ограждения, которое установил один из жителей улицы, — добавил **Антон ТЫРТЫШНЫЙ**.

Андрей Вержбицкий

Школа будет

Стали известны сроки завершения строительства нового здания школы № 57 в Дзержинском районе. Возведения нового здания добивались депутаты-коммунисты из Законодательного собрания Новосибирской области Виталий БЫКОВ и Николай МАШКАРИН.



Внастоящее время строительство полностью обеспечено финансированием. Подрядчика нашли не сразу, а в портфеле нового уже имеются пять детских садов и одна поликлиника.

Вопрос строительства нового здания школы № 57 в Дзержинском районе активно отстаивали депутаты Законодательного собрания Новосибирской области от КПРФ **Виталий БЫКОВ** и **Николай МАШКАРИН**. Именно благодаря их усилиям удалось получить финансирование. Стоимость объекта оценивается в сумму более полутора миллиардов рублей.

Работы на объекте ведет ООО «СМРСтрой», генподрядчик «Первого строительного фонда». У организации есть опыт ввода образовательных и социальных учреждений.

Константин Смирнов

ДАТА

20-летний юбилей «Первомайца»

Детско-юношеский физкультурный центр «Первомаец» отметил 20-летний юбилей.



В мероприятии приняли участие депутаты Законодательного собрания от КППРФ **Никита ГАЛИТАРОВ**, **Дмитрий МАКАРОВ** и депутат Совета депутатов города Новосибирска **Павел ГОРШКОВ**.

Событие прошло в Доме молодежи Первомайского района. В фойе для гостей организовали выставку фотографий и достижений отделений бокса и греко-римской борьбы. Показательные выступления устроили борцы, боксеры и воспитанницы отделения спортивной аэробики.

Андрей Вержбицкий

АКЦИЯ

«Политическое рукоделие»

11 февраля в Центральном райкоме КППРФ откроется кружок «Политическое рукоделие». Мероприятие состоится в 12 часов.



Пришедшие смогут создавать поделки, смотреть документальные и художественные фильмы, а также обсуждать их. В программе запланировано изучение трудов **Карла МАРКСА**, **Фридриха ЭНГЕЛЬСА**, **Владимира Ильича ЛЕНИНА** и других политических деятелей.

Желающим записаться можно обратиться к секретарю райкома по работе с трудовыми коллективами и населением **Марине ВОРОБЬЕВОЙ** на WhatsApp по номеру 8-913-472-09-74.

Организаторы приглашают всех, кто умеет вязать, шить, вышивать, выпиливать лобзиком, по адресу улица Советская, 49а. Вас ждет радушный прием, горячий чай и интересная беседа.

Иван Фролов

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

С техникой полный провал

Цеха, где еще в начале прошлого года рабочие собирали бытовую технику, простаивают. Особого интереса, чтобы их купить, нет. Западные и корейские компании на российский рынок пока возвращаться не спешат. А китайским сборка просто не нужна.

Российские производители в качестве покупателей не рассматриваются — нет денег, да и поддержки от государства тоже.

Производственные мощности Bosch, LG и Samsung, где из привозных деталей собирали различную бытовую технику, могут купить. Но могут и не купить. Ими вроде бы как заинтересовались китайцы и российские компании, которые под своей торговой маркой заказывают в КНР всякие «псевдонемецкие» изделия. Есть информация, что идут какие-то переговоры с Минпромторгом. Но на этом пока все. Как говорится, вилами по воде писано.

К слову, немецкая техника с прилавков магазинов не пропала. Ту же продукцию Bosch можно купить совершенно свободно. Цены,



конечно, подросли, но не столь уж критично. Техника Miele также доступна. И цены на нее, как и было ранее, высокие. А что, собственно, изменилось?

Ну, например, не везде есть инструкции на русском языке. Меню не всегда русифицированное. Но

наш народ ничего, привык, вспоминает иностранный язык. Или скачивает руководство в интернете. Меню, если есть желание, перепрошивают, причем «родным» ПО. Уже немало фирм, которые предоставляют такие услуги.

А что у нас есть и чего, собственно, не хватает? С холодильниками полный порядок. Белорусский «Атлант» вне конкуренции и по ценам, и по качеству. Хотя и дружественный, но тот же импорт. Российские «Бирюса», «Саратов» и «Орск» менее популярны, но и их берут. Аналогично — по морозильным камерам.

Импортозамещение, конечно, отнюдь не полное. Отечественной электроники нет и в помине. И тут пока перспективы грустные — по этому поводу, похоже, никто не чешется. Электромоторов с компрессорами тоже нет. То есть без импортных агрегатов нам придется скоро возвращаться к погребам и ледникам. Согласно данным Росстата, в 2022 году производство холодильников в РФ уменьшилось на 42%. В общем, белорусы нас спасают.

По материалам портала «Свободная пресса»

ОБРАЗОВАНИЕ

О космосе — будущим летчикам

Кадетский класс «Юные летчики» был открыт в 97-й школе Октябрьского района недавно — в 2021 году. Тем не менее его жизнь оказалась насыщенной яркими событиями, одним из которых стала встреча с настоящим летчиком-космонавтом, Героем России **Михаилом КОРНИЕНКО**.

Перед началом встречи были озвучены факты из биографии **Михаила КОРНИЕНКО**, подчер-

кивалось, что он с детства мечтал стать космонавтом (что естественно для человека, родившегося за год до полета **Юрия ГАГАРИНА**, чье детство прошло под впечатлением от этого исторического события). Дважды побывал в космосе: в 2010-м и 2015–2016 годах. В общей сложности провел в данных условиях 516 суток, из них более 12 часов — в открытом космосе.

— В космонавтике, как и в авиации, самый сложный этап — это приземление, выдача тормозного импульса, работа самого двигателя, разделение корабля на три отсека. Адаптация космонавта к этим условиям зависит от того, насколько



тщательно ты занимался до полета физкультурой и спортом — минимум два часа в день нужно посвящать упражнениям. Альтернативы этому еще никто не придумал. Тренировки, кстати, были практически одинаковыми для меня и команды корабля, — поделился своими впечатлениями космонавт.

Естественно, ученики засыпали вопросами известного гостя — о невесомости, космическом питании, коммуникации с американскими астронавтами на Международной космической станции. «Сейчас у вас — золотое время, мозг молодой, если возьметесь за изучение языков — учите сейчас», — отметил космонавт, вспоминая, как ему

перед полетом с трудом давалось изучение английского языка.

— Здесь недавно был создан кадетский класс, и когда узнали, что космонавт Михаил Корниенко оказался во Владивостоке, нам удалось его попросить приехать в Новосибирск. Он с удовольствием согласился побеседовать с будущими летчиками, рассказать о своей деятельности — это человек, который сделал два выхода в открытый космос. Я ведь и сам второй раз в жизни встретился с настоящим космонавтом, впечатления очень сильные, — рассказал сторонник Октябрьского РК КППРФ, куратор кадетского класса **Виктор ТРОЯН**.

Иван Стагис

Коммунисты Кургата: есть чем гордиться

30 лет назад, 6 февраля 1993 года конференция коммунистов Новосибирской области приняла постановление «О конституировании Новосибирской областной организации КП РСФСР» и выдвинула делегатов на восстановительный Съезд КПКРФ. К юбилею этого события открываем серию публикаций по истории местных отделений КПКРФ.

В Кургатском районе партийная организация была воссоздана осенью 1993 года. В нее вступали члены КПСС, участники Великой Отечественной войны — как, например, **Григорий Артемьевич ШАБАТЬКО**. Среди активных коммунистов того периода — **Воробьев В.Е., Крюков Д.А., Линников А.В., Степура Б.И.** Первым секретарем был избран **Василий Александрович ТОКАРЕВ**, возглавлявший организацию до 1997 года. В это время были созданы первичные организации в ряде поселений района: самом Кургате, Кубанском, Алабугинском, Суминском и Форпост-Кургатском муниципальных образованиях. Общая численность коммунистов в них составляла 19 чело-



НА ФОТО: КОММУНИСТЫ КУРГАТА НА МИТИНГЕ В ЧЕСТИ СТОЛЕТИЯ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

век. Но организация быстро росла и работала: уже в 1996 году на выборах президента России во втором туре за кандидата от КПКРФ **Геннадия ЗЮГАНОВА** проголосовало 64,22% жителей района, в то время как **Борис ЕЛЬЦИН** получил только 29,3%. Жаль, что примеру кургатцев не последовала вся Россия.

В течение тридцати лет Кургатское местное отделение КПКРФ возглавляли следующие товарищи: **Василий ТОКАРЕВ** (1993–1997), **Николай ЕРЕМИН** (1997–2000), **Петр ПЕТРУКОВИЧ** (2000–2008), **Григорий ГАБИДУЛИН** (2008–2013). С 2013 года организацией руководит **Николай Кирильчик**.

В настоящее время в Кургатском местном отделении КПКРФ 34

коммуниста. Проводится организационная работа по пропаганде программных установок КПКРФ, участия в выборах кампаниях всех уровней власти. В районном Совете депутатов активно работает фракция КПКРФ в количестве 5 человек, в сельских Советах 14 депутатов от КПКРФ. Коммунисты принимают активное участие в выборах в Государственную Думу РФ, Законодательное собрание Новосибирской области, представительные органы власти района и сельских Советов, главы Кургатского района и сельсоветов, ведут прием граждан и оказывают им помощь в решении поставленных вопросов.

*Николай Кирильчик,
первый секретарь Кургатского
РК КПКРФ*

СВО

В помощь защитникам Донбасса

С 24 февраля на территории Украины проходит специальная военная операция по искоренению нацизма и защите населения Донбасса. Как и 80 лет назад, идет противостояние между Россией и союзом капиталистических государств во главе с США, которые хотят разрушить Россию и подчинить ее своему диктату.

Многие жители страны и общественные организации поддержали проведение СВО и помогают военнотружущим. Поддерживает проведение операции и партия КПКРФ.

На совместном заседании совета ТОС микрорайона «Нижняя Ельцовка» председатель — комму-



нист, полковник в отставке **Павел МАТВЕЙЧУК** и председатель совета ветеранов микрорайона **Александра ПАВЛОВА** решили организовать производство окопных свечей. Их еще называют блиндажными. Они долго горят и могут согреть бойца.

Активисты бросили клич среди населения, и жители массово стали приносить металлические банки, лом свечей и гофрокартон. Первый секретарь Советского РК КПКРФ **Анатолий КАЗАК** нашел поставщика, закупили 60 килограммов па-

рафина. Материальную поддержку оказали генеральный директор УК «ПД Восток» **Ольга КАРИМОВА** и тренер-преподаватель по тхэквондо, член совета ТОС **Вячеслав МИТРОФАНОВ**.

Директор МБОУ СОШ № 102 **Влада КУРБАТОВА** выделила помещение и назначила старшего для такой работы — педагога дополнительного образования, члена совета ТОС **Антон УШАКОВА**, который сразу включился в работу вместе со старшеклассниками.

За неделю изготовили 50 окопных свечей. Планируется, что к середине месяца их будет уже 200 и встанет вопрос отправки на Донбасс.

Стоит отметить, Советский райком КПКРФ хорошо отработал сбор средств в помощь Донбассу и мобилизованным. Собрано 130 тысяч, из них 90 передано на нужды военнотружущих. Своих не бросаем!

*Председатель Совета ТОС,
член КПКРФ Павел Матвейчук*

КУЛЬТУРА

Наша Родина — СССР

Концерт в честь 100-летия СССР прошел в школе № 13. Гостями торжества стали первый секретарь Заельцовского местного отделения КПКРФ **Валерий СИНЕНКО** и руководители Новосибирского отделения ВЖС «Надежда России» **Вера ГАРМАНОВА** и **Антонида БОНДАРЕВА**.



Школа № 13 приняла активное участие в организованном отделением «Надежды России» конкурсе «Советская цивилизация», а когда коммунисты пришли туда, чтобы наградить победителей, школа организовала концерт.

Вера ГАРМАНОВА сообщила, что мероприятие оставило у нее самое теплое впечатление:

— Это было просто блестяще — полный зал, больше 200 школьников, постановка — на высочайшем уровне. Открыл мероприятие выпускник школы, собирается поступать в консерваторию — прямо шаляпинским голосом пел: «Широка страна моя родная». Остальные номера соответствовали, создавалось ощущение мощи и величия той эпохи.

Организатором и автором сценария стала директор музея **Галина АНКУД**, которой заслуженно вручили медаль ЦК КПКРФ «100 лет СССР».

Степан Заморев

ПРОИСШЕСТВИЯ

Таинственные обыски

В начале февраля в СМИ появилась информация со ссылкой на источники в правоохранительных органах о том, что в рабочем кабинете главы Краснозерского района **Оксаны СЕМЕНОВОЙ** прошел обыск.

— Действительно, такая информация имеется. Сообщают, что у главы изъяли телефон, возможно, это связано с уголовным делом о мошенничестве. Но сведения туманные, — сообщил первый секретарь Краснозерского местного отделения КПКРФ **Валерий ДЕМИН**.

Оксана Семенова работает в администрации района с 2002 года, с 2007 по 2020 год возглавляла территориальную избирательную комиссию. 19 ноября 2020 года по результатам решения конкурсной комиссии стала главой администрации района после того, как ее предшественник **Сергей Баев** досрочно сложил свои полномочия.

Кстати, в январе задержали заместителя главы администрации Краснозерского района **Сергея БЛИНОВА**. Его обвиняли в злоупотреблении должностными полномочиями, а именно в том, что он купил жилой дом для передачи малообеспеченным семьям, не проведя при этом необходимую экспертизу.

Иван Стагис

ДОНБАСС

Памятник ВОССТАНОВЯТ

Памятник ЛЕНИНУ в Волновахе, который был демонтирован украинскими властями, когда город находился под контролем Киева, планируют установить на новом месте. Об этом сообщил глава администрации Волновахского района Константин ЗИНЧЕНКО.

— Мы планируем установить памятник Владимиру ЛЕНИНУ, но не на прежнее место, а на площади, где будет высажена аллея имени Ленина, — рассказал Константин ЗИНЧЕНКО.

Кстати, в 2022 году городские власти восстановили поврежденные обстрелами мемориалы воинам-освободителям и воинам-интернационалистам. Кроме того, был установлен бюст Героя России и ДНР, командира отдельного разведывательного батальона «Спарта» Владимира ЖОГИ, который погиб при освобождении Волновахи.



А совсем недавно в Донецк приехали с гуманитарной миссией активисты Краснодарского краевого отделения КПРФ. Коммунисты привезли продукты, белье и лекарственные препараты, маскировочные сетки. Все это будет передано бойцам и жителям республики.

Иван Стагис

ЛИЧНОСТЬ

«ЗАБЫТЫЙ» ЮБИЛЕЙ



12 января 2023 года исполнилось 120 лет со дня рождения Игоря Курчатова. К сожалению, эта дата прошла совершенно незамеченной. Между тем его вклад в советский атомный проект, обеспечивший России самую долгую за ее историю мирную паузу, несомненен.

Игорь Васильевич КУРЧАТОВ родился 12 января 1903 года в маленьком городке Сим в Челябинской области. После 1908 года семья Курчатовых переехала

в Симбирск, где отец служил в землеустроительной комиссии, а Игорь в 1911 году поступил в казенную мужскую гимназию. В 1912 году они переехали в Симферополь. Семья бедствовала, поэтому Игорь одновременно с учебой в Симферопольской мужской казенной гимназии окончил вечернюю ремесленную школу, получил специальность слесаря и работал на небольшом механическом заводе Тиссена. В сентябре 1920 года Курчатова поступил в Таврический университет на физико-математический факультет. К лету 1923 г., несмотря на голод и нужду, он досрочно

и с отличными успехами окончил университет.

Он «отец» первой советской атомной бомбы РДС-1, положившей конец американской монополии на ядерное оружие, трижды Герой Социалистического Труда, академик АН СССР, основатель и первый директор Института атомной энергии, Главный научный руководитель атомного проекта СССР, один из основоположников использования ядерной энергии в мирных целях, лауреат Ленинской премии и четырех Сталинских премий.

Именно он в нашей стране сумел направить энергию уничтожения на благо человечества: под его руководством была построена первая в мире атомная электростанция и атомный ледокол «Ленин». Наша страна обязана ему очень многим. Талант, как говорится, — дар божий, ему невозможно научиться. Но то, как жил и работал Игорь Васильевич, — пример для всех российских ученых. Так, после испытания термоядерной бомбы Курчатова сказал Анатолию Петровичу Александрову: «Анатолиус! Это было такое чудовищное зрелище! Нельзя допустить, чтобы это оружие начали применять». Однако сегодня почти каждый день можно услышать на каналах телевидения безответственных людей, которые болтают о возможности использования ядерного оружия и начале ядерной войны, в которой, как известно, победителей не будет.

Иван Никитчук
(полный текст на КПРФ.ру)

ПОЗДРАВЛЯЮТ ТОВАРИЩИ!

ГАБИДУЛИН Григорий Мингалиевич родился 6 февраля 1943 г в с. Петровановка Каргатского района Новосибирской области в многодетной семье. В 1960 г. окончил среднюю школу и работал механизатором до 1966 г. в колхозе им. Чапаева, затем был избран председателем Мусинского сельского совета. В 1969 г. избран секретарем парткома колхоза им. Чапаева. С 1970 по 1974 г. проходил обучение в Новосибирской высшей партийной школе. Григорий Мингалиевич с 1997 по 2005 г. был председателем Каргатского районного Совета народных депутатов. Член КПСС с 1967 г., делегат 15-го съезда ВЛКСМ, неоднократно избирался депутатом областного, районного и сельских Советов. Активное участие принимает в работе партийной организации Каргатского местного отделения, которое возглавлял в течение 5 лет.

Коммунисты Каргатского местного отделения КПРФ поздравляют Габидулина Григория Мингалиевича с 80-летием и желают крепкого сибирского здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни и продолжения активного участия в партийной деятельности.

Каргатское МО,
Новосибирский обком КПРФ

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, № 03

Маддам немка	Слова припева леггинки	Лампа поверх обоев	Две линии в одной опрае	Гусеничная бронемашина
Расплата по частям				
Висячий светильник	Красиво ухоженный дворовый цветник	Убеленный сединами	"Дорожка" в волосах	Горная пластинчатая порода
			Цыпличный голосок	
Создатель к/оплеи "Звездные войны"	Стрельбище с хестанными гайцами		Центр вооружения	Страна с городом Сантьяго во главе
Банковск. "скорая помощь" деньгами	Дерево с гроздьями ягод			Поларная морская утка
			Князь, мотивший неразумн. хакаран	
Создатель Гаргантюа и Пантагрюэля	Шемаханская ...			

Дзержинский райком проводит **СБОР СРЕДСТВ И ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ БОЙЦОВ, ПРИНИМАЮЩИХ УЧАСТИЕ В СВО.**

Прием помощи каждую среду с 9⁰⁰ до 14⁰⁰ по адресу: **пр. Дзержинского, 16** (здание администрации Дзержинского района), вход со стороны ул. Королева.



СРЕДА

-14/-19 °С. Зап 1 м/с.



ЧЕТВЕРГ

-17/-22 °С. Зап 1 м/с.



ПЯТНИЦА

-18/-25 °С. ЮЗ 2 м/с.



СУББОТА

-16/-23 °С. ЮЗ 2 м/с.



ВОСКРЕСЕНЬЕ

-10/-21 °С. Южн 2 м/с.



ПОНЕДЕЛЬНИК

-9/-18 °С. Южн 3 м/с.



ВТОРНИК

-8/-17 °С. ЮЗ 3 м/с.

Прогноз погоды с сайта gismeteo.ru

Учредитель: Новосибирская областная организация КПРФ.
Свидетельство о регистрации в Западно-Сибирском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и СМИ Госкомитета РФ по печати
№ Г-01826 от 13 мая 1999 г.

Главный редактор:
Антон Андреевич СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Рукописи принимаются объемом не более трех страниц, не рецензируются и не возвращаются. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. Информация 12+

Редакционный совет: Г. К. Черепанов, А. Г. Жирнов, В. Я. Карпов, Р. И. Сулейманов, С. Д. Худяков.

Редакционная коллегия: Г. К. Черепанов, А. Г. Жирнов, И. С. Конобеев, Р. И. Сулейманов, А. Г. Тыртышный.

Верстка: Р. С. Аверков.

Наш подписной индекс: ПРО05

Адрес редакции и издателя: 630102, г. Новосибирск, ул. Большевикская, 29.

Телефон: +7 (383) 363-79-31. E-mail: znv@kprfnsk.ru

Тираж 10 000. Цена свободная.

Отпечатано в АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104. Подписано в печать: по графику в 21:00, фактически в 21:00.